

— Мы сравнивали себя с ее героями, обсуждали, а потом начали встречаться. Алена выросла в семье врачей, сама медик по образованию — врач-косметолог. Она заказывала мне пропуск, и я проходил к ней на работу. Если она была занята, я оставлял ей нежные письма-записки. Все они сейчас хранятся в семейном архиве.

— *Перечитываете?*

— Бывает. Особенно когда ругаемся. Ведь мы разводимся по два раза в год. Все очень серьезно, с битьем аппаратуры. Алена не любит бить вазочки-тарелочки, а вот аппара-



АЛЕНА БУЙНОВА —
МНОГОЛИКАЯ



«РОМАНЫ ПРО ХИППОВ Я БОЛЬШЕ НЕ ПИШУ,
А ВОТ ПЕСНЮ ПРО НИХ СОЧИНИТЬ НАДО БЫ».
АЛЕКСАНДР БУЙНОВ У СЕБЯ НА ДАЧЕ

туру — от телефона до телевизора и магнитофона — пожалуйста. Потому что это — мое. И мне ужасно жалко наблюдать, как высасывают микро-схемки! А ей под руку может попасться не только бытовая, но и профессиональная техника... Так вот, мы поссорились, я уезжаю на гастроли, а Алена достает мои записки: «Почитаю, что ты написал... Положу твою рубашку на подушечку, обниму ее, и мне так сладенько... И думаю: зачем же я это натворила?!» Но когда я возвращаюсь — никакого раскаяния не замечаю. Она у меня крепкая, и Близнецы к тому же. Значит, не одна. Говорят же, что мужик, жена которого родилась под этим знаком, — самый счастливый: можно считать, что у него целый

гарем! Алена — это сразу много характеров. А когда все Аленчики злые и все вместе наступают — никому мало не покажется!

— *Многоликая Алена — ваша третья жена. Истории предыдущих браков были столь же романтичны?*

— Первый раз я женился, когда служил в армии. Мне было 20 лет, а ей — 17, она только окончила школу. Мы познакомились на новогоднем вечере в нашей части. Кстати, клуб к Новому году украшал я — сам вызвался, поскольку ходил не только в музыкальную, но и в художественную школу. Оформил хипповыми рисунками в стиле «Yellow submarine», буквами жирненькими написал «Happy New Year!» — а начальник все спрашивал, мол, что это за «нару» (читать буквы русского

алфавита. — М. Н.)? Объяснил ему, что это читается так: «хэппи». На этот вечер нам разрешили привезти девушек из ближайшей деревни. Солдатики играли на баяне, я осилил аккордеон. Репертуар — от «Над курганом ураганом...» и до «битлов». Пели хором, предварительно сообщив замполиту, что это песни протеста против расизма и, значит, за негров. «За негров? Хорошо. Пойте». Выступали кто как может, четку отплясывали. Потом — танцы. Так и познакомился со своей первой женой.

— *То есть все важные знакомства у вас происходят в Новый год?*

— Выходит, так. Расписались в сельсовете. Положенного трехдневного отпуска мне не дали из-за моего ужасного поведения: то и дело ходил в самоволки, к девушке ездил по алтайской степи на «Урале», поэтому часто сидел на «губе». И после свадьбы на «губу» отправили, так как отпуск я сам себе устроил. Как же так, первая брачная ночь, а я

Свежесть в каждой капле!

